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A nagyváros szürke ruháján zöldbár­
sony díszek a parkok, a virágos kertek. 
Budapest gazdag város: 720 parkja van. 
Hét és fél millió négyzetméter —• fá­
val, virággal, cserjével borított. Igaz 
sok pénzbe kerül egy ilyen „virágos” 
ruhadísz; kereken 30 millió forintba. 
De hiába, egy világvárosnak — virág­
városnak is kell lennie! A ruhadísz 
szabásmintája nem lehet akármilyen, a 
parkok sem lehetnek ötletszérűek. Meg 
kell előbb tervezni őket. A Budapesti 
Várostervező Intézet —. röviden BU- 
VÁTI — külön zöldterületi szakosztá­
lyán rajzolják a virágágyásokat. Színe­
ket s képzelt virágokat helyeznek egy­
más mellé, vajon melyik ülik jobban 
ide, vagy oda. Másmilyent kapnak a 
belső kerületek szűk, házak közé szo­

rított néhányfás terei, egészen mást, a 
legújabb modern városrészek, és a 
Margitsziget.

A park tervezésénél történelmi ténye­
ket is tekintetbe vesznek. Például fel-, 
jegyezte a történelem, hogy Mátyás ki­
rály szívesen ült hársfái alatt. Szerette 
illatukat, sudár, szép törzsüket. Ha Má­
tyás királyról neveznek el utat, oda 
feltétlenül hársfasort terveznek.

El kell mondanom egy másik példát, 
amelyik ugyan nem budapesti, hanem 
szigetvári. A vár alatt, ahol ötszáz hős 
tört ki Zrínyivel az élen, — ötszáz vö­
rös színű rózsát ültettek emlékezetükre,; 
A túlsó oldalon tavasszal kontyos tu­
lipánok bólogatnak, ö k  a török tábort 
idézik, mert a tulipán —, török virág.

A rózsa esztendők óta tartja első he­

lyét — 5 a sztár. Nagyon szépnevű ró­
zsák vannak: a vérvörös Koncerto egé­
szen más, mint a narancsszínt becsem­
pésző Meteor. A Glória mundi — a vi­
lág dicsősége halványrózsaszín, a béke 
nevét viselő Peace leheietsárga, az el- 
sőbálos lányok ruhájára emlékeztető 
Virgo — vagyis szűz, törékeny, hófehér, | 
Ezek közül a sókszínű, sokillatú szép­
ségek közül 200 000 vándorol az idén 
Budapest parkjaiba. Rajtuk kívül 80 000 
tulipán, 30 000 krizantém, 500 000 ár­
vácska és százszorszép teszi igazán 
százszorszebbé a várost. A rózsa mel­
lett szerényen húzódik a két másik 
kedvenc: a Tagetes — amelyet népiesen 
büdöskének mondunk és a Salvia vagy 
más, néven paprikavirág. Másfél millió 
Tagetes és Salvia — egész kis hadse­
reg. Később 10 000 őszirózsa búcsúzik 
majd a nyártól, és 200 000 borostyán 
zöldell télen, a hó alól, tavaszt üzenve. 

Szépek a virágok és szépek a parkok. 
Szemet gyönyörködtetők. S hogy szép­
ségükön hiány ne essék, a budapesti 
úttörők elnöksége a ti nevetekben véd­
nökséget vállalt felettük. Éppen azért 
pajtások, fel a nyári munkám. Őrsök, 
fogjatok össze és kössetek védnökség! 
szerződést! A Fővárosi Kertészet ' tíz­
ezerforintos jutalmat ad a legeredmé­
nyesebb munkát végzőknek. Budapesti 
pajtások! Beszéljétek meg még ma és 
azon melegében hívjátok fel a 425—199 
telefonszámot, s jelentkezzetek parkvé­
delemre. Üttörőkötelesség ez is, hiszen 
mindnyájunk büszkeségéről, főváro­
sunk szépségéről van szó!
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